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Récrivez ces phrases en utilisant le participe présent a la place des éléments soulignés.

1. C'est un tableau gui représente la Nativité.

2. Comment appelle-t-on ce poisson gqui a une téte de chat?

3. Sur cette photo, c’est ma fille qui dansait au bal de I'école.

4. Clest un livre qui dépeint la vie des habitants de Terre-Neuve,

Remplacez les éléments soulignés par la forme composée du participe présent,

1. Les passagers gqui n'ont pas rempli de fiche de police devront se présenter au contréle.

2. Les candidats qui auront obtenu le plus de voix se présenteront au deuxiéme tour des élections.

3. Les vétements gui ont été achetés pendant les soldes ne pourront pés_ étre repris.

Mettez les phrases suivantes au style télégraphique en utilisant le participe présent.

1. Nous cherchons un appartement qui ait une vue sur la mer.

2. Nous recherchons une voiture diesel qui ait moins de 1000 km.

3. Nous offrons des chiens et des chats gui possedent.un pedigree.

‘4. Nous engageons un commercial qui sache parfaitement le japonais.

Utilisez les éléments suivants pour exprimer la cause avec le participe présent.

1. Le 23 - jour férié / aucun magasin ouvert

2. Ce film - peu de succés/ rapidement retiré des salles
3. Le brouillard - se lever / décider de dormir en route




| 133} Transformez jes subordonnées en participe présent. '
Exemple : L@ propriétaire qui ne trouvait pas d’acheteur a baissé son prix.

- —~lLe propriétaire née trouvant pas d’acheteur @ balssé son prix. -
4. Un client qui souhaitait vendre son appartement nous & contactés. : “)

d. Le couple gul divarcait a éte obligé de vendre.

...............................................

...........................................

g. Ma femme quine veut pas habiter loin de ia vilie rh'a dit de c_hercher iel.

S TR PO PP PP PP L RLLL LT R

h. Le locataire gui habitait & cette adresse a qu.it't'é les lieux hier.

424! Faites des phrases sur le modle suivant. Utilisez la forme passée du participe

présent. Attention aux accords.
Exemple : Sas@ur qui s’est cassé le bras n'a pas reptis le travail.
— Sa sceur s'étant cassé le bras n'a pas repris le travail.

a. Les employés qui s€ sont réunis a I'heure du agjeuner ont discuté de leur salaire.

-+

b, Stéphane qui g'estinscrit dans un club d'équitation a commence ies cours cette sernaine.

c. Notre voisin qui s'est acheté une moto l'a essayée hier.
e ’ . . . e R e
e. Le joueur qui s'est toulé la cheville lundi dernier ne pourfa pas rejouer avant trois semaines.

..............................................



